



Политическое заявление совета представителей

ГОРОДСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ «ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ РОССИЯ»

В результате провала государственного переворота, организованного коммунистическо-военной номенклатурой, произошло резкое ускорение демократических процессов в стране. Это главный итог победы демократических сил России.

Большинство трудовых коллективов города Ангарска однозначно дали оценку ГКЧП как фашистской хунте. Воины и офицеры Ангарского гарнизона, выполняя присягу, остались верны народу. Городское управление КГБ также поддержало законное правительство России. Партийные организации, входящие в движение «Демократическая Россия», своими силами распространили 20 августа обращение Президента России к народу.

К сожалению, на совместном заседании президиума, исполкома городского Совета, представителей армии и МВД большинство участников заняли выжидательную позицию и не заявили однозначно, что это государственный переворот. И только 20 августа, после опубликования Указа Президента России Бориса Николаевича Ельцина, было принято обращение президиума городского Совета в поддержку законного правительства России при одном воздержавшемся — депутате горсовета Середюке Ф.С., генеральном директоре ПО АНОС, члене областного комитета КП РСФСР.

В известном обращении ОК КП

РСФСР прямо была высказана поддержка преступного ГКЧП. Бюро городского комитета КП РСФСР ожидало, кто победит. И только 21 августа в 18 часов высказалось в «поддержку» российского правительства и Президента России. Также стало известно, что по секретным каналам ЦК КПСС прошла инструкция об оказании членами КПСС всемерной поддержки на местах ГКЧП.

Таким образом, КПСС, начав с мятежа в ноябре 1917 года, закончила свое существование мятежом августа 1991 года.

Но миллионы рядовых коммунистов не несут юридической ответственности за действия преступной группы членов ЦК КПСС. Поэтому недопустима моральная травля, а тем более физическая расправа над ними.

Но, несмотря на победу народа, нельзя надеяться, что завтра у нас наступит изобилие продуктов и исчезнет преступность. Необходимо решить экономические и другие проблемы в один час. Это длительный и сложный процесс. И он в основном зависит от нас с вами. Хотя первые же указы Президента России направлены на укрепление экономической самостоятельности России.

К сожалению, не все народные депутаты СССР и РСФСР поддерживали законно избранную власть. Особенно это касается

народного депутата РСФСР Федосеева И. В., генерала КГБ, который на протяжении всей своей депутатской деятельности противодействовал реформам, проводимым съездом и парламентом России. Поэтому мы призываем избирателей городов Ангарска и Шелехова отозвать его в соответствии с Законом РСФСР «Об отзыве народных депутатов РСФСР».

Согласно утверждениям Президента России собственность КПСС, РКП должна перейти в ближайшее время к народу. Мы обращаемся к президиуму городского Совета принять решение об использовании имущества ГК КП РСФСР на нужды здравоохранения, образования и общественного объединения афганцев.

Призываем избирателей города Ангарска на предстоящих выборах мэра города отдать свои голоса за кандидата демократических сил и не допустить возрождения коммунистической тоталитарной системы.

Члены совета представителей городской организации «Демократическая Россия»: городские организации СДПР, ДПР, РПР, представитель от беспартийных членов организации, депутатская фракция «Демроссия», Ангарское общество ветеранов войны в Афганистане.

Принято 25 августа 1991 г. г. Ангарск.

На чрезвычайной сессии

26 августа в Москве начала работу чрезвычайная сессия ВС СССР. Открыл сессию и вел ее первые заседания председатель Совета Союза И. Д. Лоптев.

Сессия приняла повестку дня, включив в нее вопросы, связанные с оценкой последних событий в стране и сложившейся в результате ситуации в стране и в государственном руководстве. С сообщением о произошедших событиях выступил Президент СССР М. Горбачев.

Сессия назначила на 2 сентября внеочередной съезд народных депутатов СССР.

Признано невозможным дальнейшее исполнение А. Лукьяновым обязанностей Председателя Верховного Совета СССР.

БЛИЦИНТЕРВЬЮ

Отвечает помощник народного депутата РСФСР И. В. Федосеева Геннадий Владимирович Порсев:

— Иван Васильевич Федосеев в телефонном разговоре со мной просил передать своим избирателям, что с 19 августа и до сессии ВС РСФСР он находился в «Белом доме» России. С самого начала не признал законным действия ГКЧП и ни в какой степени не поддерживал его.

После съезда народных депутатов СССР (ориентировочно в середине сентября) И. В. Федосеев планирует приехать в Ангарск для встреч с избирателями. Наш корр.

ЗАМЕТКИ С СЕССИИ ГОРСОВЕТА

Не надо „охоты на ведьм,“ НО И ВСЕПРОЩЕНИЯ — ТОЖЕ

Наша газета не сообщала об этом подробно, ибо события стремительно развивались, и мы сочли необходимым дать прежде всего указы Б. Н. Ельцина. Но на страницах блокнота сохранились записи о том заседании.

А напомнил о нем на сессии депутат А. Г. Белов, сказав:

— Президиум горсовета был готов дать политическую оценку ситуации в стране еще 19 августа, что было бы очень важно. Но этого не произошло из-за отсутствия четкой политической позиции у некоторых депутатов и руководителей, в частности, председателя горсовета А. Т. Шевцова, председателя горисполкома В. В. Копытько и других. Ждали указаний сверху. Но позиция не определяется телефонным звонком.

Да, на том заседании чувствовалась и растерянность некоторых из присутствующих, и стремление выждать прояснения обстановки, а потом действовать. Но были и вполне конкретные заявления.

Начальник Ангарского КГБ С. В. Рубцов сразу заявил, что появление ГКЧП антиконституционно, отсюда вывод: все документы, им издаваемые, противозаконны.

Член президиума А. Г. Белов: — Это переворот, потому не считаю себя обязанным подчиняться решению самозванного комитета.

Народный депутат РСФСР Г. С. Кондобаев: — Прежде чем начать действовать, нам необходимо оценить обстановку. Я считаю, что это переворот. Налицо нарушение Конституции СССР, отсюда ясно, что эта акция противозаконна. Не случайно, что все произошло накануне подписания Союзного договора, чтобы сорвать этот важнейший шаг.

Остальные участники заседания, кроме представителей организации социал-демократов, заняли выжидательную позицию. Видимо, сказался и такой факт. Зам. председателя горсовета Н. Н. Зарубин, с раннего утра уже побывавший в областном Совете, сказал, что иркутский комитет ждет решений российского правительства, как оно поступит.

Сегодня мы уже знаем, что переворот совершился в 4 часа утра, а уже к 9 часам утра появились знаменитое теперь обращение Б. Ельцина, И. Силаева, Р. Хасбулатова к россиянам.

Ну а если бы, представим на минуту, этого не произошло, как бы поступила наша местная советская власть?

И все же, когда слово Ельцина дошло до Сибири, не менее важным было сделать выбор. И он был сделан. Вот за это великая благодарность и иркутским, и местным руководителям. И тем, кто мог бы повернуть военные силы, силы правоохранительных органов против народа, в поддержку клики Янаева. Мог, но не сделал этого.

2. ТВОЯ ПОЗИЦИЯ, ДЕПУТАТ?

КАК ПРОЯВИЛИ себя народные избранники во время путча? Особой активности многие из них, судя по всему, не проявили. Неужели надо было ждать специального приглашения? Таким вопросом задается депутат Ю. Б. Фурсов, предложивший мандатной комиссии заняться этим.

Вопрос абсолютно правомерный. Но вот какие реплики прозвучали в зале: «Что, поминутно надо расписать все трое суток?.. А где брать справку?» и т. д. Возможно, не совсем четко было сформулировано предложение Фурсова, но суть, без сомнения, ясна. И надо ли было так утрировать? Предложение не прошло. Чего испугались депутаты? Думается, спросить со своих избирателей должны сами ангарчане, избиратели.

(Окончание на 3-й стр.)

ОБРАЩЕНИЕ Б. Н. ЕЛЬЦИНА

Дорогие соотечественники! Несколько дней назад я обратился к вам, ко всем гражданам России, с призывом дать отпор реакционной кучке высокопоставленных путчистов, воспрепятствовать их стремлению задушить демократические процессы в стране, не допустить возможности свергнуть многострадальный народ в хаос гражданской войны.

В сложившейся драматической ситуации преступному заговору была противопоставлена сила — сила народа, сбросившего с себя оковы 70-летнего рабства.

Именно благодаря поддержке всех слоев населения, особенно молодежи, патристически настроенных воинов Советской Армии, работников МВД РСФСР решительные действия руководства Российской Федерации обрели подлинную силу и обеспечили победу над политическими авантюристами, которые будут преданы суду.

В настоящее время созданы условия и появилась возможность стабилизировать политическую обстановку в стране, укрепить российскую государственность. Антиконституционные акты пресловутого «советского руководства» признаны недействительными, вновь восторжествовал закон.

Выражаю искреннюю признательность трудовым коллективам, военнослужащим, всем гражданам РСФСР за оказанную поддержку, солидарность в столь трудный для Государства Российского час.

Выражаю уверенность, что именно этот час станет началом долгожданной консолидации общества на пути движения к прогрессу.

Необходимость во всеобщей забастовке, как средстве отпора путчистам, миновала.

Призываю всех сограждан во имя национального единства приступить к созидательной работе, направленной на экономическое и социальное обновление России, укрепление ее независимости и могущества.

Президент РСФСР
Б. ЕЛЬЦИН.

ВНИМАНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Прием граждан по поручению народного депутата РСФСР тов. Федосеева И. В. будет проводить тов. Порсев Г. В. 31 августа т. г. с 11 часов в здании городского Совета, комната № 17. Запись проводится по телефону: 2-22-23.

ПРИЧИНА СРЫВА

Стала известна причина задержки реализации сахара в торговой сети. Разъяснения дает и. о. заведующей отделом торговли исполкома горсовета Н. И. Леонова:

— Импортный сахар действительно поступил на базу 18-19 августа. Однако по причине отсутствия счета и цены на сахар он не был выдан в продажу немедленно.

Цены до сих пор нет. Урс совместно с исполкомом горсовета принял на свой риск решение выдать сахар по розничным ценам. Если позднее выяснится, что цена его выше, — а это возможно при неустойчивых на сегодняшний день ценах, — вопрос о возмещении убытков будет решать исполком.

В настоящее время горторготдел обратился с просьбой в горздравотдел (т. к. его работники имеют санитарные книжки) помочь организовать фасовку сахара в магазинах, и горздравотдел отнесся к этому с пониманием.

Горторготдел обращается с просьбой к покупателям проявить выдержку: сахар поступил в достаточном количестве, все талоны будут отоварены. Наш корр.

Путч провалился. Всего три дня продержалась янаевская хунта.

Утром во вторник, когда принималось решение о проведении внеочередной сессии горсовета с повесткой дня «О политической ситуации в стране и городе», обстановка была еще далеко не ясна. Но в пятницу, когда депутаты собирались, она уже прояснилась. И разговор пошел по горячим следам свершившихся событий.

1. ИЗ ВЫСТУПЛЕНИЯ: «МЫ БЫЛИ ГОТОВЫ ОЦЕНИТЬ СИТУАЦИЮ ЕЩЕ 19 АВГУСТА»

ВЫСТУПАЯ на сессии с информацией о том, как действовал президиум горсовета в печально известные три дня, зам. председателя горсовета Н. Н. Зарубин сказал: «Президиумм отреагировал незамедлительно».

А прибывший специально на эту сессию зам. председателя областного Совета В. В. Игнатенко, который хронологически осветил шаги, предпринятые в дни путча областным руководством, поблагодарил ангарчан за поддержку.

Напомним, как развивались события у нас в городе. В тот черный понедельник, когда радио принесло весть о перевороте и звучали указы новоявленного Президента СССР Янаева, в 16 часов собрался президиум горсовета. На него были приглашены работники горсовета, руководители исполкома, КГБ, Ангарского гарнизона и МВД, представители политических партий.

УКАЗ

Президента Союза Советских Социалистических Республик ОБ ОТМЕНЕ АНТИКОНСТИТУЦИОННЫХ АКТОВ ОРГАНИЗАТОРОВ ГОСУДАРСТВЕННОГО ПЕРЕВОРОТА.

В ночь на 19 августа группа заговорщиков захватила власть с намерением осуществить государственный переворот. Это преступление было пресечено благодаря решительным действиям руководства России, принципиальной позиции других республик, выступлениям москвичей, ленинградцев, населения других регионов в защиту демократии и конституционного порядка. Заговорщикам не удалось направить армию против народа.

Так называемый ГКЧП издал ряд актов, имевших целью установить диктаторский режим и свернуть страну с пути демократических преобразований.

Принимаются необходимые меры для ликвидации всех последствий заговора и наказания виновных.

Настоящим Указом постановляю:

1. Отменить все решения, изданные ГКЧП или отдельными его членами.
2. Отстранить всех членов ГКЧП от занимаемых постов.
3. Принять к сведению, что Генеральным прокурором СССР возбуждено уголовное дело в отношении лиц, участвовавших в заговоре, и что следствие ведется совместно компетентными органами Союза ССР и РСФСР.

Президент Союза Советских Социалистических Республик
М. ГОРБАЧЕВ.

Москва, Кремль
22 августа 1991 года.

УКАЗ

Президента Российской Советской Социалистической Республики

О ПРЕКРАЩЕНИИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ВОЕННО-ПОЛИТИЧЕСКИХ ОРГАНОВ И ОРГАНИЗАЦИОННЫХ СТРУКТУР ПОЛИТИЧЕСКИХ ПАРТИЙ В ОРУЖЕННЫХ СИЛАХ СССР НА ТЕРРИТОРИИ РСФСР.

Партийно-политическое руководство Вооруженных Сил СССР, войск Комитета государственной безопасности СССР и Министерства внутренних дел СССР поддержало и приняло участие в государственном перевороте, партийные организации КПСС в частях и соединениях способствовали применению силы против мирного населения.

Являясь Президентом РСФСР, командующим Вооруженными Силами СССР на территории РСФСР, постановляю:

1. Упразднить военно-политические органы и запретить функционирование организационных структур политических партий в Вооруженных Силах СССР, железнодорожных войсках и других военизированных формированиях, войсках, учреждениях и учебных заведениях Комитета государственной безопасности СССР и Министерства внутренних дел СССР, дислоцированных на территории РСФСР.

Настоящий Указ вступает в силу с момента его подписания.

Президент РСФСР
Б. ЕЛЬЦИН.

Москва, Кремль
22 августа 1991 года.
№ 77.

УКАЗ

Президента Российской Советской Социалистической Республики

О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ТАСС, ИНФОРМАЦИОННОГО АГЕНТСТВА «НОВОСТИ» И РЯДА ГАЗЕТ ПО ДЕЗИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ И МИРОВОЙ ОБЩЕСТВЕННОСТИ О СОБЫТИЯХ В СТРАНЕ.

Имевшие место в СССР государственный переворот и попытка насильственного свержения законной власти в России показали опасность монополизации средств массовой информации, функционирующих на территории РСФСР.

ТАСС, Информационное агентство «Новости», а также газеты «Правда», «Советская Россия», «Гласность», «Рабочая трибуна», «Московская правда», «Ленинское знамя» и другие вели активную кампанию клеветы против представителей законной власти, дезинформировали народ и по сути явились соучастниками государственного переворота.

В связи с изложенным постановляю:

1. За активную поддержку противозаконных действий ГКЧП СССР и пропаганду акций, направленных на насильственное свержение конституционного строя, временно приостановить выпуск газет «Правда», «Советская Россия», «Гласность», «Рабочая трибуна», «Московская правда», «Ленинское знамя», как изданий КПСС.

Прокуратуре РСФСР дать правовую оценку в соответствии со статьей 5 Закона СССР «О печати и других средствах массовой информации» действиям вышеуказанных газет.

2. Отстранить от исполнения должностных обязанностей генерального директора ТАСС Спиридонова Л. Н. и председателя Информационного агентства «Новости» Власова А. И. за осуществление дезинформации населения и мировой общественности о событиях в стране.
3. Совету Министров РСФСР внести предложения о реорганизации ТАСС.

Передать Информационное агентство «Новости» и все расположенные на территории РСФСР издательства, полиграфические и обслуживающие их предприятия, находящиеся в собственности КПСС (кроме издательства и полиграфических предприятий, расположенных на территории республик в составе РСФСР), в ведение Министерства печати и массовой информации РСФСР.

4. Настоящий Указ вступает в силу с момента его подписания.

Президент РСФСР
Б. ЕЛЬЦИН.

Москва, Кремль
22 августа 1991 года.
№ 76.

Принимается необходимые меры для ликвидации всех последствий заговора и наказания виновных.

Настоящим Указом постановляю:

1. Отменить все решения, изданные ГКЧП или отдельными его членами.
2. Отстранить всех членов ГКЧП от занимаемых постов.
3. Принять к сведению, что Генеральным прокурором СССР возбуждено уголовное дело в отношении лиц, участвовавших в заговоре, и что следствие ведется совместно компетентными органами Союза ССР и РСФСР.

Президент Союза Советских Социалистических Республик
М. ГОРБАЧЕВ.

Принимается необходимые меры для ликвидации всех последствий заговора и наказания виновных.

Настоящим Указом постановляю:

1. За активную поддержку противозаконных действий ГКЧП СССР и пропаганду акций, направленных на насильственное свержение конституционного строя, временно приостановить выпуск газет «Правда», «Советская Россия», «Гласность», «Рабочая трибуна», «Московская правда», «Ленинское знамя», как изданий КПСС.

Передать имущество указанных средств массовой информации в ведение государственных органов РСФСР. Министерству печати и массовой информации РСФСР определить формы их дальнейшего функционирования.

ПОЧВА уходит у КПСС из-под ног. Тоталитарная система осуждена практически всем цивилизованным человечеством. Чем же живет, чем дышит, к чему стремится «вдохновляющая и направляющая»? Мое убеждение — к полной и безраздельной власти над нами, нашими умами! И вдруг, как кость в горле, новые демократические движения с их разномыслием и свободолобием.

Я осмелюсь выразить несогласие с оценкой деятельности хунты, принятой чрезвычайной сессией ВС РСФСР: «государ-

стственный переворот в СССР и попытка свержения власти в РСФСР». На мой взгляд, задача путча: свергнуть и потопить в крови демократическое движение, которое лишало этих ястребов и их партию власти над умами людей. Действительно, все участники и исполнители путча — члены КПСС, все на вершине партийной и государственной власти. Какую еще им власть захватывать?

Чрезвычайное положение в Москве. Почему не в Нагорном Карабахе и вокруг него, где действительно нужно прекратить кровопролитие, прекратить людские страдания?

Потому в Москве, что здесь родилось новое мышление, родилось демократическое движение. Здесь Б. Ельцин, Г. Попов, а в Санкт-Петербурге — А. Собчак. У партократов от этих не лиц даже, а от имен только спазмы начинаются. КПСС (не отождествляя рядовых коммунистов с партократами-плутократами) вышла из окопов. Цель? Задушить инакомыслие, задушить демократическое движение.

Началось с клеветы на Б. Н. Ельцина, с созыва III внеочередного съезда народных де-

путатов РСФСР. Депутаты и народ не поверили. Промаях. Выборы Президента России. Альтернативы Ельцину у РКП нет. Выдвинули «большого», но очень хорошего, ласкового, симпатичного Н. Рыжкова. На случай, вдруг не справится Николай Иванович, выдвинули еще и бравого генерала (а интересно, как он себя в эти дни вел?) Макашова и оптимиста Жириновского (только слишком уж он оптимистично поддержал путчистов). Авось кучей-то они у Ельцина голова растащат. Не пролезло.

И вот после Указа о депар-

ЭХО СОБЫТИЯ

Звенья одной цепи

тизации, накануне подписания выстраданного Союзного договора, поняв, что «промедление смерти подобно», чисто по-ленински: «пойдем другим путем», путем насилия и крови.

КПСС, как показывает история, без крови и насилия ни в чем убедить народ не способна. Реформация, трансформация в парламентскую партию — очередная ложь! События в Москве сорвали с нее маску. Она не способна быть цивилизованным партнером по диалогу, не способна к объективной дискуссии. КПСС вновь прибегла к насилию, опять по ее вине пролилась кровь действительно патриотов России. А коль так, мое глубокое убеждение — расследование проводить только российским органам дознания. А КПСС объявить вне закона.

А. ВОЛОГДИН,
пенсионер.

23. 08. 91 г.
© Гонимый в фонд газеты «Время».

«В». Время быстротечно. Уже в пятницу вечером мы стали свидетелями (правда, по ТВ) подписания Указа Президента РСФСР о приостановлении деятельности КП РСФСР.

КАК все уже знают, Президент России Борис Ельцин приостановил деятельность компартии РСФСР до выяснения ее причастности к антинародному путчу. В ночь на 24 августа вышел Указ о взятии под охрану МВД РСФСР всех зданий, собственности КПСС и РКП. А утром 24 августа Ангарский горком РКП начал вывозить и выносить имущество.

Депутат городского Совета Капилюк П. В. не даст мне соврать: часов в 11 дня с заднего крыльца ГК РКП была загружена вещами машина УАЗ № 05-10, и водитель вместе с бывшим первым секретарем Ангарского горкома комсомола депутатом Дашковым вывез эти вещи в неизвестном направлении. А в 11 часов 20 минут работник местной коммунистической газеты гр. Мутин через забор, ограживающий заднее крыльцо РКП, передал гражданке Беркут большой черный, битком набитый портфель и какие-то папки и бумаги, завернутые в старый черный балошевый плащ.

Уважаемый читатель, если бы вам довелось наблюдать, как через заднее крыльцо магазина кто-то тайком что-то тащит, неужели вы бы не вызвали милицию? То же самое сделал и я, остановив гр. Беркут и попросив подошедшего

со мной Лукьянова В. В. позвонить по номеру 02.

Беркут на вопрос, что она несет, ответила, что свои вещи. Подошедший через некоторое время гр. Мутин на тот же вопрос ответил, что это

ЧП В ГК ПОСЛЕ ПУТЧА ГКЧП

его вещи. Я не поверил, что Мутин и Беркут ведут совместное хозяйство, и не позволил забрать портфель и сверток до прихода милиции. Сознаю, я заглянул и туда, и туда, но, убедившись, что из них не торчат рожки разобранных автоматов, дальше рваться не стал. (А что, в свете последних событий я вполне допускаю, что коммунистические структуры могли быть вооружены, что у них есть «черные» списки, какие-то секретные инструкции и т. п.)

Мутин пытался бесцеремонно забрать якобы свои вещи, но, естественно, нарвался на меньшую бесцеремонность с моей стороны. Понятно, после

«В»-ОБЪЯВЛЕНИЕ

Ангарская строительная фирма «ЦУНАМИ» переименована в Ангарское многопрофильное предприятие «АВЕРС».

Адрес АМП «АВЕРС»: 665821, г. Ангарск-21, а/я 2217.

ВСЕМ ПРЕДПРИЯТИЯМ, УЧРЕЖДЕНИЯМ И ОРГАНИЗАЦИЯМ ГОРОДА Финансовый отдел исполкома Ангарского городского Совета сообщает, что в дополнение к указанию Министерства финансов РСФСР целевая

Валерий АЛЕКСЕЕВ

ОНИ РОССИЮ ЗАСЛОНИЛИ

Едва злодей и убийцы свершили свой переворот, как от Находки до столицы российский поднялся народ. Он хунту встретил без испуга. Пусть знают Язов и Крючков, что вместе с Павловым и Пуго их ждет проклятие веков. Наступит день, я твердо знаю, и суд им должно воздаст: Бакланов сгинет и Янаев, и Стародубцев дуба даст. Не избежать им меры высшей!..

Хоть Бог велит мне быть добрей, мне больно за парней погнбших, за их несчастных матерей. На кладбище под небом синим лежит, архангелом храним, еврей, погнбший за Россию, и двое русских — рядом с ним. Над ними гул толпы несметной, ряды венков в сиянье лент, и Звезды, что им дал посмертно спасенный нами Президент. Мы не забудем жертвы путча, цветы и тысячи свечей, и Ельцина мрачнее тучи, и лица скорбных москвичей. Но, слыша голос Патриарха, превозмогая боль и грусть, я вижу, как уже без страха на власть именуемых смотрит Русь.

Героев танки не сломали, они не прятались в кусты, они Россию заслонили... А где же были я и ты?

коммунистического путча уважения к представителям этой преступной организации у меня не прибавилось.

А дальше начался цирк. Миллиция, надо отдать ей должное, прибыла оперативно. Но принять какие-либо меры не могла, так как Указ Ельцина официально пока до нее не доведен. Заместитель прокурора города Григорьева сказала по телефону, что прокуратура выезжает только «на труп». Но ведь в результате преступных действий коммунистов в очередной раз могут появиться трупы, так не проще было бы заниматься профилактикой преступлений, чем расследовать уже свершившееся?

Увы, три депутата и активный общественник так и не добились составления акта о нарушении Указа Президента России. Естественно, опять победила партийная солидарность. Вынос вещей продолжается?

Сергей ПОЛЯКОВ, депутат Ангарского городского Совета.

«В». Во вчерашнем номере мы сообщили, что в ночь на 26 августа здание горкома распоряжением зам. председателя горсовета Н. Н. Зарубина, опечатано и взято под охрану.

ежегодная выплата на приобретение детской одежды производится всем детям со дня рождения.

В срок до 30 августа представлять в горфинотдел данные о количестве детей от 0 до 1 года и суммах дополнительной компенсации.

Финотдел.

ЗАМЕТКИ С СЕССИИ ГОРСОВЕТА

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Почему встает такой вопрос? Да потому, что сейчас многие будут примазываться к победе и выдавать себя за героев. И очень важно не дать уйти от ответственности тем, кто готовил путч, — ведь не могла его совершить одна «восьмерка», она опиралась на своих сподвижников.

И в этом смысле кощунственно прозвучали слова депутата горсовета, первого секретаря ГК КПСС С. Г. Левченко: — Мы, депутаты, еще раз доказали, что в трудную минуту можем объединиться и устоять.

Свое неприятие прозвучавших с трибуны сессии нелецеприятных выражений в адрес тех, кто не осудил путчистов или промолчал, в адрес компартии выразил депутат Ф. С. Середюк. Он сказал, что для него важнее всего было обеспечить ритмичную работу многотысячного коллектива АНОС, а его позиция как депутата выражена в обращении президиума горсовета к ангарчанам, членом которого он является.

Реплика из зала: «Но вы-то были единственным, кто воздержался при голосовании». Уточняя, поскольку присутствовала на том заседании депутат Ф. С. Середюк возражал против оценки ГКЧП как самозванного комитета.

Возможно, генеральный директор АНОС, действительно облеченный большой ответственностью за коллектив, не силен в правовом отношении и не смог сразу сориентироваться в законности перерыва. Но как понять, что зам. председателя депутатской комиссии по созаконности Г. М. Усова на том первом заседании президиума пыталась доказать, что все, что произошло, соответствует статьям Конституции СССР?

И как важно уже в свете всего сказанного то, что принципиальную позицию в оценке нового «советского руководства» — ГКЧП — как незаконного заваяли прокурор города А. А. Большаков и начальник КГБ С. В. Рубцов, о чем уже говорилось.

По предложению Н. Н. Зарубина сессия приняла решение заслушать отчеты народных депутатов СССР и РСФСР Хмель, Сумарокова, Колесникова, Федосеева и Широкова, которые в течение трех дней путча не заинтересовались, какова обстановка в городе, нужна ли помощь их избирателям.

3. ИЗ ВЫСТУПЛЕНИЯ: «ПРЕДЛАГАЮ КПСС ЛИКВИДИРОВАТЬ»

О РОЛИ КПСС, естественно, говорилось на сессии. Прежде чем депутаты стали обмениваться мнением, об этом заговорил В. В. Игнатенко. Он рассказал о неблагоприятном поведении первого секретаря обкома партии В. В. Спирина, который только под давлением руководителей облсовета пошел на то, чтобы обратиться к населению с обращением. И то когда ситуация прояснилась. Был приведен и такой факт: на 24 августа намечался пленум обкома партии, на котором должна была обсуждаться кандидатура на пост председателя облсовета. Согласно дал Спирин.

Для меня совершенно ясно, говорил Игнатенко, что нити заговора идут из ЦК КПСС. Поэтому я обращаюсь ко всем честным коммунистам политически определиться, требовать созыва пленума и отставки запятнавших себя руководителей. Когда был принят Указ о департизации, они до слюны протестовали, выскивали законность. Но не сделали этого, когда был совершен переворот.

А вот о чем говорил депутат облсовета В. А. Кравченко: — Я член КПСС 25 лет. И мне стыдно за позицию обкома партии. Это фарисейство, цинизм —

то, что появилось подобное обращение к населению, там еще и нарушение законности есть. У Ангарского горкома партии позиция более тонкая, в завуалированной форме. Они снова и снова приглашают нас копать картошку, но лучше бы под дулами автоматов.

Депутат В. М. Путько: — Репетиции в Тбилиси, в Прибалтике — все это вело к перевороту. И не случайно весть о нем с ликованием встретила компартия Латвии. Мы снова стали заложниками у партии. Говорят, рядовые ни при чем. Но если бы они возмутились! Задумайтесь: все партии, кроме коммунистической и либеральной во главе с Жириновским, осудили переворот. В нашем городе они расклеивали листовки, старались донести до людей информацию.

Депутат В. Г. Шутько: — Мне непонятно, когда говорят, что неизвестно, какова роль КПСС. Среди заговорщиков члены Политбюро. Неужели это ни о чем не говорит? Я бы предложил ликвидировать КПСС.

Сегодня, уже после сессии, ста-

тране?

И вот это самое страшное. Когда депутат Путько говорил на сессии о том, правомерно ли заставить людей проводить митинги, он пояснил: — Если бы москвичи не прошли эту школу, вряд ли они смогли бы так организоваться. Призыв к спокойствию, к соблюдению порядка, в смысле не митинговать — это, считаю, пособничество реакционным силам.

Нас постоянно призывают к выдержке, спокойствию. С. Г. Левченко, выступая в последнем номере «Ангарской газеты», написал: «Необходимо категорически отвергнуть призыв к всеобщей забастовке. Призывать к ней — значит не думать о последствиях. Мы, жители города — и рабочие, и руководители, должны принять все меры к тому, чтобы обеспечить город продовольствием и создать необходимые для жизни условия. А вместо этого нас втягивают во всеобщую политическую игру, конфронтацию по политическим мотивам, раскалывают общество. (Выделено редакцией). Этого допустить нельзя. Мы должны проявить выдерж-

ку...».

Вот такова оценка обращения руководителей российского парламента И не берется в расчет, что писалось оно в экстремальных условиях, ранним утром 19 августа, когда призыв к забастовке был крайней мерой на пути утверждения путчистов.

НЕ НАДО „ОХОТЫ НА ВЕДЬМ,“

НО И ВСЕПРОЩЕНИЯ — ТОЖЕ

ло известно об Указе Б. Ельцина, о заявлении М. Горбачева — события развиваются неудержимо. И они говорят о том, что КПСС уходит с арены событий.

Но тогда, на сессии горсовета, меня поразила такая факт. Депутат С. В. Батуев внес предложение: немедленно убрать лозунги типа «Народ вдоволочек все делал». «С» внутри здания горкома были вогнаны, но наружные двери тетараж председатель исполкома Копытько опечатывать отказался. Опечатывание гаражей и наружных дверей мы провели самостоятельно.

В обращении к коммунистам Батуева, напечатанном в «Вестнике секретаря горкома партии В. В. Ельцина истерически нагнетает обстановку страха среди членов ВСС. Она утверждает, что «из ряда депутатов прозвучали наезды физической расправы». И факты, указанные ею в обращении, не подтверждаются, то ей стоит представить доказательства, кому мы вручили власть в городе. И задумайтесь, почему мы плохо живем. И, наверное, пойдем наконец, что не демократы, которые ныне спасли страну, в том виноваты, а те, кто отчаянно сопротивлялся всем прогрессивным реформам, стремясь сохранить привилегии и руководящие кресла.

Вновь на сессии прозвучало предложение о недоверии исполкому и требование об отставке председателя исполкома В. В. Копытько — об этом говорил депутат Батуев. Напомню, что отчет исполкома будет вынесен на ближайшую сессию.

4. ДЛЯ КОГО ПРЕДНАЗНАЧАЛИСЬ 250 ТЫСЯЧ НАРУЧНИКОВ?

КАК же народ принял известие о перевороте? Депутат А. Н. Наумова, зам. секретаря парткома АНОС, сказала: «А народ говорит вот что: нам все равно, какая власть, лишь бы одеты да сыты были». В ответ на реплику из зала: «Так вы их воспитали», добавила: «Те, с кем я разговаривала».

Так как же народ? Из окон некоторых домов 19 августа, когда безоружные москвичи встали на пути танков, защищая «Белый дом», правительству России, всю страну (если бы удалось ликвидировать российское правительство, переворот бы свершился), неслись песни, музыка: люди гуляли. Что праздновали: приход нового порядка (что, не стеснясь горожан, делал Абаканский обком КПСС, так сообщили по телефону родственники одной из ангарских семей) или семейное торжество, что говорят о полном равнодушии к происходящему в

действуют, то понимают. Работники электролизного химического комбината действовали. Г. С. Кондобаев передал в редакцию пачку листовок с подписями, где содержалось обращение к горсовету и исполкому: «Мы призываем всех депутатов Ангарского городского Совета считать действия вице-президента СССР Янаева Г. И., образование государственного комитета по чрезвычайному положению и его постановления противоправными и выполнять законы Российской Федерации, Указы и распоряжения законно избранных Президента СССР Горбачева М. С. и Президента РСФСР Ельцина Б. Н.»

Для этих людей свобода оказалась важнее того, чтобы быть только сытыми и одетыми.

И еще не могу забыть: 19-го, в тот страшный день, тяжело ступая, зашел ко мне ветеран войны В. Н. Балзовский. С трудом начал говорить, полный недоумения: «Хожу по городу и понять не могу, почему люди так спокойны? Может, не знают? Беда-то какая пришла. У меня дома ревмя ревут и стар, и млад!». И он тут же написал свой протест, не дожидаясь, кстати, что решат «наверху». А в

Ф. С. Середюк дополнил: — Мне звонил редактор Жуков, сказал, что в типографии задержали выпуск газеты с указанием Янаева. Я сказал ему немедленно снять и заменить другими материалами. Жуков ответил, что нечем.

И наконец пояснение депутата О. Н. Зарубина, директора типографии: — На заседании президиума во вторник было решено не пропускать в печать, эфир документов Янаева как противоправные — таково было решение облсовета. Когда я пришел в типографию, то увидел: две страницы «Маяка» набраны документами Янаева. Сказал, что снимаю их как член президиума горсовета. Предложил поставить Указы Ельцина, которые набрались в газету «Время». Жуков отказался. Я позвонил в «Ангарскую газету», «Вестник» — предупредил.

Депутатская комиссия по печати, которой сессия дала поручение, разберется со всеми обстоятельствами. Но ясно уже сейчас: все сводится к ответственности журналистов, редактора. А их подступки — от зашиваемой позиции.

Эта позиция определялась год назад, когда газета «Время» ста-

ла органом только горсовета, перестав быть органом ГК КПСС. Те, кто придерживался позиции горкома партии, ушли работать в штат партийной «Ангарской газеты», их единомышленники отделились от городской организации Союза журналистов.

5. «СОБАКА ЛАЕТ, ВЕТЕР НОСИТ»

3 ДНЯ переворота ярчайшим образом высветили огромную роль средств массовой информации. И, может, будут наконец приняты меры к обеспечению нормальных условий для работы журналистов. Если в Америке есть репортеры, чей заработок выше, чем у президента, то, наверное, это о чем-то говорит? Советский же журналист, хорошо оплачиваемый, получает за месяц работы в два раза меньше, чем средний журналист в Америке. Об ортехнике же вообще не приходится говорить. Но это к слову.

Как многое зависело от развития событий в Москве! И как ждали слова Ельцина! Прогрессивные московские журналисты сделали очень много, чтоб народ узнал правду. Неопенима помощь зарубежных радиостанций, которых ранее называли не иначе как «вражеские голоса», радиолюбителей страны. Не будь этого, насколько сложнее, если не трагичнее, обернулись бы события!

О недостатке информации в городе говорил депутат А. Г. Белов: — В первый же день вывешивалось, что мы не имеем возможности выйти к населению по радио и кабельному телевидению — у них определенные часы эфира. Поэтому радио должно быть городским. Крайне нужны информационные стенды.

Решение сессии о муниципализации радио и скорейшем развитии сети кабельного телевидения пусть и запоздало, но решит проблему информационного голода граждан. Хотя можно было этот вопрос решить ранее. В том же Нижневартовске транслируют сессию по городской сети.

Депутат Ю. Б. Фурсов внес предложение о закрытии многотиражной газеты «Маяк». Вот как он это обосновал: — По моим сведениям, «Ангарская газета» и «Маяк» пытались опубликовать постановления Янаева. Это является нарушением Указа Президента РСФСР о незаконности ГКЧП, а значит, и издаваемых им документов.

По этому поводу зам. секретаря парткома АНОС А. Н. Наумова заявила, что указания печатать янаевские постановления партком не давал, даже запрещал, но в газете работает коллектив, который решает сам.

Все это можно было бы только приветствовать, ибо всякая конкуренция на пользу. И всякие точки зрения имеют право быть обнародованными.

Если бы... Если бы с самого начала «Ангарская газета» не начала целенаправленную травлю демократов во главе с Б. Н. Ельциным. А в последнее время откровенно стала рупором реакционных сил — вспомните ее поддержку «Слова к народу», когда был образован Ангарский инициативный комитет народнопатристического движения!

И потому еще раз хочется напомнить о важности Слова. Всякий ли раз давался достойный отпор реакционным публикациям «Ангарской газеты»? Далеко нет. Отмахивались: «Собака лает, ветер носит». Но вот не проясло. Есть у газеты свои читатели и почитатели. И на них делала ставку преступная «восьмерка».

6. ИЗ ВЫСТУПЛЕНИЯ: «СОРВАНА ТОЛЬКО МАКУШКА СОРНЯКА...»

ПРОХОДЯ на днях мимо соседнего подъезда, услышала, как девушка, от силы второклассница, распевала: «Союз нерушимый республик свободных... И Ленин великий нам путь озарил... Нас вырастил Сталин...». Спрашиваю: «Девочка, ты задумываешься над тем, что поешь?». — Не-е-ет, — протянула она, удивленно уставившись на меня.

Малышку понять можно. Но учителей, которые ее этому учили?! (Рядом — две школы: 8 и 17). Но родителей?!

Как же много еще предстоит совершить, чтобы освободились люди от груза прошлых лет! Первые решительные шаги уже сделаны — это и ломка партийно-бюрократических структур, и меры по обеспечению экономического суверенитета России, и т. п.

И в этом ряду осмысление произошедшего, анализ поведения людей, облеченных властью, чрезвычайно важны. И это отнюдь не «охота на ведьм», о чем кое-кто сейчас начинает говорить с опасением. Просто нельзя еще раз допустить безнаказанность, что стало у нас уже нормой.

Нельзя забывать, как напомнил участникам сессии депутат В. Г. Шутько, что сорвана только макушка сорняка, корни его остались.

Г. ГОЛТЫЯПИНА

ПОКАТАЛИСЬ? ПРИСАЖИВАЙТЕСЬ!

Ранним утром 22.08.91 г. около 4.50, патрулируя по городу, экипаж патрульной машины ГАИ в составе сержанта милиции Е. Марчука и сержанта милиции Б. Забелина принял по радиостанции ориентировку УВД о том, что из г. Иркутска была угнана автомашина «Жигули» ВАЗ 21063, госномер Т 5219 ИР.

Согласно оперативной обстановке, складывающейся на данный момент, экипаж машины ГАИ двинулся в сторону перекрестка Московский тракт — Юго-Восточный, чтобы перекрыть этот маршрут. В районе перекрестка Московский тракт — НПЗ ими была замечена шедшая навстречу автомашина, находящаяся, по подозрению, в угоне и переданная в ориентировку. Экипаж ГАИ развернулся, и началось преследование.

По громкоговорящей связи, средствами светотехники, включением проблесковых маячков и sireны неоднократно было передано требование об остановке. Но угонщики, а в са-

лоне автомобиля их находилось двое, не выявляя требований.

Машина тем временем уже подходила к китойскому мосту. Там к операции по задержанию подключился экипаж второй патрульной автомашины ГАИ, возглавляемый сержантом милиции П. Коваленко. Но и тогда угонщики не стали выполнять требования остановиться.

Тогда было решено применить оружие. Были произведены два предупредительных выстрела вверх, и после того, как угонщики не пожелали остановиться, были произведены три прицельных выстрела в нижнюю заднюю часть автомобиля. Угонщики в районе 19 квартала остановили машину и, выскочив из нее, бросились в подъезд ближайшего дома № 10. Оттуда их уже вывели с поднятыми руками.

Так закончился «воаж» джентльменов удачи.

Ю. ГОЛУБКИН,
инспектор отдела ГАИ
г. Ангарска.

Хозрасчетная консультативная поликлиника

Приглашает больных, страдающих остеохондрозом, радикулитом, невритом различных происхождений, сердечно-сосудистыми заболеваниями, заболеваниями почек и легких, желудочно-кишечного тракта.

ДЛЯ ЛЕЧЕНИЯ МАГНИТОТЕРАПИЕЙ (лечение магнитным полем).

Обращаться в регистратуру хозрасчетной консультативной поликлиники.

Остановка транспорта «Швейная фабрика».

Телефон: 2-30-17.

БАЗА ОТДЫХА «САЯНЫ» ПРИГЛАШАЕТ

самые низкие цены
квалифицированные врачи

Город и девственная природа — это как бы два полюса современной биосферы, необходимые человеку в равной степени. Поэтому горожане, даже очень любящие городскую стили жизни, время от времени должны для сохранения здоровья выезжать на природу.

Ликвидировать кислородное голодание, ультрафиолетовую недостаточность, отключиться от шумов, городской суеты, служебных дел и привычных мыслей, одновременно укрепить ваше здоровье и здоровье членов вашей семьи помогут коллективы научно-производственного предприятия «ВИС» и базы отдыха «САЯНЫ».

База отдыха «Саяны» находится в экологически чистом месте, в живописных окрестностях села Савватеевна и горной реки Ода, куда впадают несколько подземных минеральных источников, пользующихся большой популярностью местных жителей.

Счастливым обладателям путевок будут предложены травяные чаи, кислородный коктейль, общий и точечный массаж, мануальная терапия, рефлексотерапия, лазерная акупунктура по назначению опытных врачей, а также оригинальные методы лечения заболеваний желудочно-кишечного тракта, согласованные с главным специалистом горздраотдела, кандидатом медицинских наук, доцентом, заведующим кафедрой института усовершенствования врачей.

На базу отдыха «Саяны» приглашаются лица, страдающие заболеваниями опорно-двигательной системы (артрозоартриты, радикулиты, остеохондроз); желудочно-кишечного тракта (хронические колиты, энтероколиты, хронические перистальтирующие гепатиты, хронические холециститы) и все заболевания.

КПСС (не отождествлять рядовых коммунистов с партократами-плутократами) вышла из оков. Цель? Задушить инакомыслие, задушить демократическое движение. Началось с клеветы на Б.Н. Ельцина, с созыва III внеочередного съезда народных де-

КАК все уже знают, Президент России Борис Ельцин приостановил деятельность компартии РСФСР до выяснения ее причастности к антинародному путчу. В ночь на 24 августа вышел Указ

Гонимый в фонд газеты «Время».

«В». Время быстро. Уже в пятницу вечером мы стали свидетелями (правда, по ТВ) подписания Указа Президента РСФСР о приостановлении деятельности КП РСФСР.

со мной Лукьянова В. В. позвонить по номеру 02.

Беркут на вопрос, что она несет, ответила, что свои вещи. Подошедший через некоторое время гр. Мутин на тот же вопрос ответил, что это

Срочно требуется няня присматривать за ребенком 8 лет. Адрес: 76-7-7. (2678)

Водителя автомашины 21061, подвозившего мужчину из Усолья-Сибирского до Ангарска в 73-й квартал, прошу вернуть документы за вознаграждение по адресу: 73-11-7. Тел.: 2-56-50. (2659)

Нашедшего сумку с документами на имя Лавренова Николая Михайловича прошу вернуть по адресу: 17 м/р-н, 23-68 за вознаграждение. (2661)

Продается дом (пять комнат, кухня, водопровод, центральное отопление, гараж, теплица, баня, мастерская, участок 8 соток) в поселке Северном. Адрес: пос. Северный, ул. Нахимовская, 26 с 10 до 19. ежедневно. (2677)

Продаю «Москвич-412», 1974 г. выпуска, в аварийном состоянии. Адрес: 18 м/р-н, 5-6, тел.: 6-80-97. (2616)

Куплю квартиру. Тел.: 3-64-56. (2683)

Мумиё—лечебный препарат

Мумиё — это древний «чудо-творный» бальзам, сок скал, в народе его называют «кровь горы». Известные медики А. Ш. Шакиров, В. Н. Исмаилов, А. Вишневский, Ю. Н. Нуралиев и др. указывают способы применения этого средства при лечении различных недугов. Хороший результат достигается при лечении следующих заболеваний: язвенной болезни желудка, заболеваний желудочно-кишечного тракта, болезни печени, почек, нервной системы, горла и носа, при гинекологических заболеваниях, кожи, при переломах.

При описании свойств мумиё указывается, что оно «дает силу всему организму, и особенно сердцу», уничтожает последствия ревматического процесса, нормализует функции внутренних и внешних органов, помогает при болезнях суставов и костей.

Мумиё можно приобрести в поликлинике медсанчасти нефтехимиков (сангородок). Там же вы получите информацию по применению.

С 1 сентября 1991 г. возобновит свою работу кружок кройки и шитья в ДК нефтехимиков. По всем вопросам обращаться на вахту Дворца культуры по телефону: 2-25-25.

Ангарская бухгалтерская школа производит набор в группу подготовки бухгалтеров на дневное отделение сроком на 10 месяцев. Обучение платное. В группу принимаются лица только со средним образованием. По окончании выдается диплом. Обучение на курсах приравнивается к техникуму. Начало занятий 2 сентября. Здесь же продолжается набор в группу подготовки бухгалтеров малых предприятий и кооперативов. Обращаться по адресу: г. Ангарск, ул. Иркутская, д. 49, телефон: 9-50-24.

Ангарская станция технического обслуживания автомобилей «ВАЗ» в 8-м районе приглашает на работу жестянщиков на ремонт автомобилей, маляров на покраску автомобилей. Заработная плата сдельная. Доставка на работу и с работы транспортом СТО.

Утерянное удостоверение участника Великой Отечественной войны на имя Котовщикова Алексея Ивановича считать недействительным. (2685)

В связи с прекращением деятельности акционерной фирмы «Поиск» претензии и иски от частных лиц, предприятий, организаций и научно-производственных объединений направлять по адресу: 685837, Ангарск, а/я 2723.

Утерянное свидетельство о восьмилетнем образовании на имя Москаленко Александра Владимировича считать недействительным. (2671)

Центр досуга «ОКТАБРЬ»

Х/Р ПРЕДПРИЯТИЯ РИО ММ ПРЕДЛАГАЕТ

проекционные художественные видеофильмы:

28, 30 августа, 1, 2 сентября: «Пуленепробиваемый» (боевик), 14 час., «Голубая сталь» (боевик), 14, 16 час., «Бульдог» (комедия), 18 час., «Пришествие ангелов» (эротика), 20, 22 часа.

29, 31 августа, 3 сентября: «Изо всех сил» (боевик), 12, 14 час., «Ухажер» (комедия), 16 час., «Рай» (приключения), 18 час., «Вперед, шахтер!» (Германия, эротика), 20, 22 часа.

К вашим услугам в центре досуга «Октябрь» работает центральный прокат видеомagneтофонов и видеокассет, записанных в системе, позволяющей смотреть в цветном изображении на любом отечественном телевизоре. При себе иметь: мужчинам — паспорт и военный билет, женщинам — паспорт.

Наши филиалы проката открыты в к/т «Родина», к/т «Пионер».

Часы работы: с 12 до 20 ежедневно.



«РОДИНА» — Бум-2. 16, 18, 20, 21-50.

«МИР» — Не будите спящую собаку (2 с.). 10, 14, 17, 20.

«ЮНОСТЬ» — Зал «Луч» — Новые приключения Теннесси Бака. 10, 12, 14, 16, 18, 20.

Зал «Восход» — Дикая парочка. 11, 13, 15, 17, 19. Легенда о белом драконе. 9-30.

«ПОВЕДА» — Маленький свисток (2 с.). 10, 14, 17, 20.

«ПИОНЕР» — Мальчик-с-пальчик. 10, 12, 14. Сестрички Либерти. 16, 18, 20.

«ГРЕНАДА» — Тайна жителей Луны. 10, 12. Похищенная. 16, 18-10, 20-20.

Кинотеатру «Гренада» срочно требуется уборщица.

«ЛЕТНИЙ» — Кинг-Конг (2 с.). 16, 19.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Галлаксия. 15, 17, 19.

ДК «ЛЕСНИК» — Семь часов до приговора. 18, 20.

Зам. редактора
Г. В. ГОЛЬТЯПИНА.

НАШ АДРЕС:

665830, г. Ангарск,
ул. Ленина, 43.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор
заместитель редактора,
общественно-политический отдел
ответственный секретарь и выпускающий редактор
репортерская группа, фотомор.
социально-внешнемировые отдел
обозреватель писем
бухгалтерия, прием объявлений и общественная приемная
машиннописное бюро
корректоры

—2-25-44
—2-29-55
—2-36-04
—2-26-58; 2-21-37
—2-23-17; 2-31-19
—2-24-85
—2-32-17
—2-31-19
—2-20-68

Деловой по номеру —
В. Зырянов.
Ответственный корректор
В. Шикшина.
+ Все справки по содержанию объявлений — у рекламодателя.
+ Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.

Ангарская городская типография управления печати и массовой информации Иркутского облисполкома.

Зах. 1069с. Тираж 49887.